证券代码: 831817

证券简称: 捷创技术

主办券商: 财通证券

宁波捷创技术股份有限公司 关于未弥补亏损超实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、情况概述

截至 2024 年 12 月 31 日,宁波捷创技术股份有限公司(以下简称"公司")合并财务报表未分配利润累计金额-18,324,857.58 元,未弥补亏损-18,324,857.58 元,达到公司股本总额 5,088,600.00 元的三分之一。依据《公司法》和《公司章程》相关规定,于 2025 年 4 月 16 日召开的第四届董事会第十三次会议,审议通过了《关于未弥补亏损超过实收股本总额三分之一的议案》并提交至 2024 年度股东大会审议。

二、 业绩亏损的原因

- 1. 受市场宏观经济走势及全球经济放缓影响,公司潜在业务开展未能达到预期效果。
- 2. 近年来公司对新产品开发方面进行了持续的研发投入,致公司成本有所增大。
- 3. 公司项目型业务存在实施周期长,项目回款慢,导致公司业务成本高等情况。

三、 拟采取的措施

- 1. 加大市场开拓力度,拓展销售合作渠道,促进项目快速落地;
- 2. 通过发挥公司运营能力、产品能力、渠道能力多方面优势带动公司项目落地,促进公司营业收入及利润提升;
- 3. 根据市场开发及发展的需要,强化内部管控和风险防范,做好开源节流,提高运营效率。严格控制各项风险,做好成本费用控制,提高资金使用效率和盈利水平,增强公司持续经营能力;

四、备查文件目录

《宁波捷创技术股份有限公司第四届董事会第十三次会议决议》《宁波捷创技术股份有限公司第四届监事会第十次会议决议》

宁波捷创技术股份有限公司 董事会 2025 年 4 月 18 日